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Gerçekten aç mısınız? 
Yoksa sadece 
su ihtiyacı mı?

Öznur ATEŞ

 4’TE

Benim fikrim 
ticari proje

Hilmi KARAGÖZ

 11’DE

Ercan YILDIRIM

Alanya Belediyespor 

OKULLARDA KIRMIZI ALARM
Türkiye’de son günlerde yaşanan okul saldırılarının
ardından güvenlik önlemleri ülke genelinde artırılırken,
Alanya’da da güvenlik en üst seviyeye çıkarıldı. Ko-
ruma kalkanına alınan Alanya'daki okullarda, en az iki
emniyet personeli sabit nöbete başlarken, okul giriş-
çıkış saatlerinde denetimler iki katına çıkarıldı.

KAYMAKAMLIKTAN SIKI TAKİP
Alanya Kaymakamı Öztürk başkanlığın-
da toplanan güvenlik birimleri ve milli
eğitim yetkilileri, ilçedeki tüm okulların
güvenlik sistemlerini masaya yatırdı.
Toplantıda sadece fiziki güvenlik değil,
kamera sistemlerinin güncellenmesi, zi-

yaretçi kayıtlarının sıkı tutulması
ve öğrenci servislerinin deneti-
mi gibi kritik başlıklar karara

bağlandı.                     2'DE

AJet, Gazipaşa-Ankara hattında uçuş saatle-
rini vatandaşların mağduriyetini azalta-

cak şekilde güncelledi ancak sefer
sayısını haftada 3 güne düşürme-
si tepki çekti. CHP’li Milletvekili
Aykut Kaya, hattın yoğun talep
gördüğünü belirterek uçuşların
yeniden haftanın 7 gününe çı-
karılmasını istedi.        4'TE

Okul olayları siyasetin gündeminde 

HER OKULA POLİS
Tüm ülkeyi derinden sarsan Şanlıurfa ve Kahramanmaraş'ta yaşanan okul saldırıları sonrası Alan-
ya’da okul güvenliği artırıldı. Her okulun giriş ve çıkışına 2 polis ve jandarma ekibi görevlendirildi

Şakir Öner Öztürk
Dün itibariyle ilçedeki tüm okul önlerinde polis ve jandarma nöbeti başladı.

Gönül Karlı

Öğretmenler 
yaşam 

nöbetinde 
Eğitim Sen Alanya Şubesi, okul sal-
dırılarının ardından MEB önünde
“yaşam nöbeti” eylemi yaptı. Şube
temsilcisi Gönül Karlı, yaşananla-
rın yalnızca güvenlik sorunu değil
sistemsel bir çöküş olduğunu sa-
vunarak “Karanlığa teslim olma-
yacağız” mesajı verdi.          2'DE

Şanlıurfa ve Kahramanmaraş’ta yaşanan okul sal-
dırıları Alanya'da siyasi partilerin ilçe başkanla-
rının da gündemine girdi. Farklı değerlendir-
melerde bulunan başkanlardan muhalefet tem-
silcileri okulların güvenli ortam algısını yitirdiği
belirtirken, iktidar temsilcisi ise çocukların gü-
venliği için gerekenin yapılacağını vurguladı. 2'DE

Tavlı Kandemir Er

Siyasette spor ittifakı
AK Parti, CHP ve İYİ Parti Alan-
ya İlçe Başkanları, kentin gele-
ceğinde spor turizminin belirle-
yici olacağı konusunda ortak
görüş bildirdi. Üç isim de Alan-
ya’nın 12 ay turizm hedefi için
spor yatırımlarının artırılması ve
organizasyonların genişletilme-
si gerektiğini ifade etti.   4'TE

Aykut Kaya

Saat tamam, gün yetmez
Gazipaşa-Ankara uçuşlarında saat düzenlemesi yapılsa da
sefer sayılarındaki yetersizlik tepkileri beraberinde getirdi

ÜÇÜNCÜ İHALEDE SONUÇ ÇIKTI

Alanya’nın simge noktalarından Kleopatra
Plajı’nda bulunan Occo Beach Club için
uzun süredir devam eden ihale süreci so-
nuçlandı. Üçüncü kez yapılan ihalede iş-
letmenin yeni kiracısı belli oldu.

YILLIK KİRASI 23 MİLYON 250 BİN TL

İlk ihalenin iptali ve ikinci ihalede verilen
rekor teklifin sözleşmeye dönüşmemesi
süreci uzatmıştı. Son ihalede işletme, iş in-
sanı Kenger’in şirketine yıllık 23 milyon 250
bin TL + KDV bedelle kiralandı.     4'TE

Alanya Kleopatra Plajı’ndaki Occo Beach Club ihalesi sonuç-
landı. İşletme 23 milyon TL bedelle yeni kiracısına verildi.

OCCO NİHAYET 
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Vücudun günlük ihtiyaçla-
rından başlıcası beslen-
me dışında su ihtiyacıdır.

Basit görünmesine rağmen su iç-
mek çoğu insan tarafından unutul-
maktadır. Vücudun su ihtiyacı sık
sık besin ihtiyacıyla karıştırılmak-
tadır. Danışanlarımdan en sık duy-
duğum cümlelerden biri “Az
önce yemek yedim ama hâlâ
açım…” Çoğu zaman detaylı ko-
nuştuğumuzda fark ediyoruz ki
sorun açlık değil; aslında vü-

cudun verdiği sinyal çok daha
basit: susuzluk.

İnsan vücudu susuz kaldığında
bunu her zaman “su iç” diyerek
anlatmaz. Bazen baş ağrısı, bazen
halsizlik, bazen de kendini açlık
hissi olarak gösterir. İşte tam bu
noktada birçok kişi su içmek yeri-
ne mutfağa yönelir. Gereksiz kalo-
ri alımı ve zamanla kilo artışı ya-
şanması maalesef kaçınılmaz ol-
maktadır.

Günlük hayatta bunu fark etmek
aslında zor değil. Özellikle öğün ara-
larında aniden bastıran “tatlı iste-
ği” ya da “bir şey atıştırmalı-
yım” hissi çoğu zaman gerçek açlık
değildir. Vücut sadece sıvı dengesini
hatırlatıyordur.

Peki bunu nasıl ayırt edebiliriz?

Öncelikle basit bir kural: Açlık
hissettiğinizde hemen yemek yerine
bir bardak su için ve 10-15 dakika
bekleyin. Eğer his kayboluyorsa, bu
açlık değil susuzluktur. Gerçek açlık
ise daha yavaş gelir, daha kalıcıdır
ve çoğu zaman her yiyecekle geçer;
sadece canınızın çektiği belirli bir yi-
yecekle değil.

Ne yazık ki günümüzde su iç-
mek, çoğu kişi için bir alışkanlık de-
ğil. Kahve, çay, gazlı içecekler suyun
yerini almış durumda. Oysa bu içe-
cekler vücudun su ihtiyacını olarak
karşılamaz. Hatta bu alışkanlıklar

maalesef daha fazla sıvı kaybına
bile yol açabilir.

Unutulmaması gereken önemli
bir nokta var;

Vücut susuz kalmayı bir süre to-
lere edebilir ama bunun bir geri dö-
nüşü olur. Düşen enerji, artan yor-
gunluk, odaklanma problemleri,
baş ağrısı, halsizlik ve kontrolsüz
yeme atakları yaşanması kaçınıl-
mazdır.

Kilo kontrolü sadece “ne yedi-
ğinizle” ilgili değildir. Bazen mese-
le, ne içmediğinizdir.

Bugün kendinize küçük bir
soru sorun: Gerçekten aç mıyım,
yoksa sadece suya mı ihtiyacım var?

Gerçekten aç mısınız? 
Yoksa sadece su ihtiyacı mı?

Türkiye’yi sarsan iki okul saldırı-
sının ardından Alanya’da da gü-
venlik tedbirleri en üst seviyeye çı-

karıldı. Şanlıurfa Siverek’te 14 Ni-
san’da bir eski öğrencinin pompalı tü-
fekle düzenlediği saldırıda 10 öğrenci,
4 öğretmen, bir kantin çalışanı ve bir po-
lis memuru olmak üzere 16 kişi yara-
landı. Bu olaydan bir gün sonra Kah-
ramanmaraş Onikişubat’ta bir orta-
okulda yaşanan silahlı saldırıda ise en
az 9 kişi hayatını kaybetti, 13 kişi yara-
landı. Milli Eğitim Bakanlığı, iki saldı-
rının ardından İçişleri Bakanlığı koor-
dinasyonunda 81 ilin valileri, il emniyet
müdürleri, il jandarma komutanları ve
il milli eğitim müdürlerinin katılımıyla
kapsamlı bir okul güvenliği toplantısı ya-
pıldığını açıkladı.  

81 İLDE TEDBİRLER
ARTIRILDI

İçişleri Bakanlığı talimatıyla ülke ge-
nelinde okul çevrelerinde güvenlik
önlemleri sıkılaştırıldı. Bakanlığın ko-
ordinasyonunda yürütülen yeni uy-
gulama kapsamında okul çevrelerin-
de polis denetimleri artırıldı, risk ana-
lizine göre okul önlerinde en az iki em-
niyet personeli görevlendirildi ve şüp-
heli kişilere yönelik GBT kontrolleri
devreye alındı. Milli Eğitim Bakanlı-
ğı’nın açıklamasında da okul giriş-çı-
kış düzeni, çevre denetimleri, kame-
ra sistemleri, ziyaretçi uygulamaları,
servis güzergahları ve öğrencilerin

yoğun bulunduğu alanların yeniden
gözden geçirildiği belirtildi.  

ALANYA’DA DA 
POLİS VE JANDARMA

SAHADA

Alanya’da da benzer tedbirler hızla uy-
gulamaya alındı. Alanya’daki okulların
girişlerinde en az iki emniyet persone-
linin görevlendirildiği, eğitim saatleri bo-
yunca ihtiyaç halinde takviye ekiplerin
de devreye alınacağı bildirildi. İlçede
Kaymakam Şakir Öner Öztürk baş-
kanlığında yapılan toplantıda da okul
çevrelerinde oluşabilecek olumsuzluk-
ların önlenmesi, okul ve çevre güven-
liğinin en üst seviyeye çıkarılması, öğ-

renci servislerinin denetimi ve trafik gü-
venliği başlıkları masaya yatırılmıştı. Top-
lantıya İlçe Emniyet Müdürlüğü, İlçe

Jandarma Komutanlığı, İlçe Milli Eği-
tim Müdürlüğü ile belediyelerin ilgili bi-
rimleri katıldı.   Özgür YILMAZ

Türkiye’yi sarsan Siverek ve
Kahramanmaraş merkezli
okul saldırılarının ardından

Alanya’da siyasi partilerin ilçe baş-
kanları da konuya ilişkin açıklama-
larda bulundu. Açıklamalarda ortak
vurgu okul güvenliğinin artırılması
olurken, iktidar ve muhalefet tem-
silcileri olayların nedenleri ve çözüm
yolları konusunda farklı değerlen-
dirmeler yaptı.

TAVLI: 
“ÇOCUKLARIMIZIN 

GÜVENLİĞİ İÇİN 
DEVLETİMİZ 
GEREKENİ 

YAPACAKTIR”

AK Parti Alan-
ya İlçe Başka-
nı Mehmet
Şarani Tavlı,
okul giriş ve
çıkışlarının
daha güvenli
hale getiril-
mesi gerekti-
ğini belirterek,
“Okulların gi-
riş çıkışın
daha güvenli
olması, sağ-
lanması gere-
kiyor. Bununla

ilgili bakanlığımızın önlemleri ala-
cağını düşünüyorum. Hem Milli
Eğitimin hem de İçişleri Bakanlığı-
mızın. Ülkemizin huzurunu ve ge-
leceğine yönelik psikolojik bir yıkım
çalışması olarak görüyorum bunu.
Çocuklar bizim geleceğimiz. Onların
güvenini ve korumasını devletimiz
çok büyük alacaktır. Bundan hiç
kimsenin şüphesi olmasın” dedi.

KANDEMİR: 
“OKULLAR 

EN GÜVENLİ YER
OLMA ÖZELLİĞİNİ

KAYBETTİ”

CHP Alanya İlçe Başkanı Bülent
Kandemir ise yaptığı açıklamada

iktidarın eği-
tim politikala-
rını sert söz-
lerle eleştirdi.
K a n d e m i r,
“A c ı m ı z ı ,
üzüntümüzü,
öfkemizi anla-
tacak söz kal-
madı. Öğret-
menlerin he-
def gösterildi-
ği, okulların li-
yakatsiz kad-
rolara ve yö-
neticilere bı-

rakıldığı bir eğitim sistemi yarattınız.
Onlarca öğretmenimizin ve öğren-
cilerimizin yaşamını yitirdiği acı
günler yaşıyoruz. Ailelerin evlerinden
sonra en güvenli yer olarak gördüğü
okullar sizlerin saçma sapan politi-
kaları yüzünden artık güvenirliğini
yitirmiş durumda” diye konuştu.
Okul girişlerinde öğrencilerin nöbet
tutturulmasının çözüm olmadığını
savunan Kandemir, “Okul girişleri-
ne nöbetçi bir öğrenci dikerek oku-
lu koruyamazsınız. Her okulda gü-
venlik görevlisi bulundurmak zo-
runlu hale gelmiştir” dedi. Kande-
mir, eğitimde kadrolu istihdam, üc-
retsiz öğle yemeği ve bütçe önceliği
taleplerinin karşılanmadığını belir-
terek, “Okullarda temizlik emekçi-
lerinin işleri kadrolu istihdama ol-
malı dedik dinletemedik. Çocukla-
rımız için ücretsiz öğle yemeği dedik
dinletemedik. Neden biliyor musu-
nuz? Liyakatın yerine siyasal kad-
rolaşma aldı. Eğitime ayrılması ge-
reken bütçe tarikatlere ayrıldı. Gü-
vende değiliz diye haykıran öğret-
menlerimizin sesine kulak tıkadınız.
Şimdi bunun sonucunu büyük acı-
lar çekerek yaşıyoruz. Unutmayalım
ki okulların güvende olmadığı bir ül-
kede hiçbirimiz güvende değiliz”
ifadelerini kullandı.

HİLMİ ER: 
“BU TABLO 

TESADÜF DEĞİL”

İYİ Parti Alanya İlçe Başkanı Hilmi
Er de yaşanan olayların ardından
yaptığı açıklamada, son günlerde
ülkenin dört bir yanında okullarda

yaşanan şid-
det olayları,
akran zorbalı-
ğı ve son ola-
rak cinayet iş-
lenebilecek
noktaya gelin-
mesinin her-
kesi derinden
endişelendir-
diğini söyledi.
Er, “Son yaşa-
nan olay adeta
içimize bir kor
ateşi düşürm-
üştür. Ancak

bugün geldiğimiz noktayı basit ve an-
lık bir öfke ile gerçekleşen bir olay
olarak değerlendiremeyiz. Ne yazık
ki eğitim sistemi istikrardan uzak ve
milli kimlikten yoksun, adeta dene-
me tahtasına çevrilmiş durumdadır”
dedi. Her gelen Milli Eğitim Baka-
nı’nın sistemi kendi anlayışına göre
değiştirmeye çalıştığını savunan Er,
“AK Parti iktidarı yıllardır uyguladı-
ğı yanlış eğitim politikalarıyla genç-
lerimizi hem akademik hem de ah-
laki açıdan sahipsiz bırakmıştır.
Okulların sadece bilgi verilen yerler
değil, aynı zamanda karakter eğiti-
minin de verildiği kurumlar olduğu
gerçeği göz ardı edilmiştir. Bugün ge-
linen noktada; millilikten uzak şe-
kildeki eğitim anlayışının bir sonu-
cu olarak, okullarda şiddet artmış,
akran zorbalığı sıradanlaşmış, öğ-
retmenler otorite kaybına uğramış,
veliler ise çaresizlik içinde bırakıl-
mıştır. Okul sıralarında kalem tut-
ması gereken eller maalesef silah tu-
tar vaziyette. Bu tablo tesadüf değildir”
diye konuştu. İYİ Parti olarak milli, bi-
limsel, çağdaş ve sürdürülebilir bir eği-
tim sistemini savunduklarını vurgu-
layan Er, “Çocuklarımızın güvenle
eğitim alabileceği, öğretmenlerimi-
zin güvenle öğretmenlik yapabileceği
ve saygınlığının yeniden tesis edileceği
bir eğitim sistemi kurmak zorundayız”
dedi. Türkiye genelinde yaşanan okul
saldırılarının ardından Alanya’da da
emniyet, jandarma ve ilgili kurumlar
tarafından okul güvenliği konusunda
önlemler artırılırken, siyasi partilerin
ilçe başkanlarının açıklamaları da
konunun kent gündemindeki ağırlığını
bir kez daha ortaya koydu. 

 Özgür YILMAZ

A
lanya’da eğitimde şiddete karşı
başlatılan “yaşam nöbeti” eylemi,
İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü önün-

de devam etti. Eğitim Sen Alanya Şubesi
adına açıklama yapan Kadın Sekreteri
Gönül Karlı, Şanlıurfa’nın Siverek ilçe-
sinde yaşanan okul saldırısının ardından
alınmayan tedbirlerin hesabını sormak
ve yeni önlemler talep etmek için alan-
larda olduklarını, bu süreçte Kahra-
manmaraş’tan gelen yeni saldırı habe-
riyle acılarının daha da büyüdüğünü
söyledi. Karlı, “Salı günü Urfa Siverek’te
meydana gelen saldırıya yönelik acıyı
yaşarken, alınmayan tedbirlerin hesa-
bını, tedbir alınması için daha kaç canın
gitmesi gerektiğini sormak için alan-
lardayken maalesef Maraş’tan yeni bir
saldırı haberi daha geldi. Artık sabrımız
yok, canımız yanıyor” dedi.

“OKULLARDAN 
KAHKAHA DEĞİL, 
SİLAH SESLERİ 
YÜKSELİYOR”

Okulların güvenli alanlar olmaktan uzak-
laştığını savunan Karlı, “Okullardan ço-
cukların kahkaha seslerinin yerine silah
sesleri, çocuk cıvıltılarının yerine acı çığ-
lıkları yükselmeye başladı. Bu durumu ka-
bullenemiyoruz ve artık isyan ediyor, ye-
ter diyoruz” diye konuştu. Yaşananların
yalnızca basit bir güvenlik sorunu olarak
değerlendirilemeyeceğini ifade eden Kar-
lı, bunun çürümüş bir düzenin ve çökmüş
bir sistemin ortaya çıkardığı çok katmanlı
sosyal bir sorun olduğunu söyledi. Kar-
lı, “Bu durum sadece basit bir güvenlik so-
runu değildir. Sadece güvenlik tedbirle-
riyle çözülecek bir sorun da değildir. Bu
durum çürümüş bir düzenin, çökmüş bir
sistemin ortaya çıkardığı çok katmanlı sos-
yal bir sorundur. Kindar ve dindar nesil ye-
tiştirme projesinin doğal sonucudur” ifa-
delerini kullandı.

“ASIL SUÇLULAR 
DÜZENİN SAHİPLERİDİR”

Çocukların bu tablonun en az sorum-

lusu olduğunu belirten Karlı, asıl so-
rumluların eğitim sistemini çürütenler
olduğunu savundu. Karlı, “Bu durum-
dan en az sorumlu olan çocukları-
mızdır. Asıl suçlular öğrencilerin gir-
dikleri sınavlarda soruları çalarak ço-
cuklarımızın geleceğini gasp eden
düzenin sahipleridir. Asıl suçlular eği-
timin içini boşaltarak eğitimi gerici-
leştiren, bilimsel eğitimden çocukla-
rımızı uzaklaştıran sistemin sahipleri-
dir” dedi. İşe yerleştirme süreçlerine
de değinen Karlı, “Asıl suçlular işe yer-
leştirme sınavlarında derece yapmış
gençleri mülakatlarda eleyerek kendi
yandaşlarını atayıp çocuklarımızın ha-
yallerini çalanlardır” diye konuştu.

“TOPRAĞINA 
SAHİP ÇIKANI 

CEZALANDIRAN 
ANLAYIŞIN 

SONUCUDUR”

Karlı açıklamasının devamında, üret-
mek isteyen gençlerin de sistemli bi-
çimde umutsuzluğa itildiğini öne sü-
rerek, “Onca zorluğa, binbir çileye
rağmen okuyup, okullarını başarıyla bi-
tirip hak ettiklerini isteyenlere ‘gider-
lerse gitsinler’ diyenlerdir. Baba, ata
topraklarında çiftçilik, hayvancılık yap-
mak isteyen çocukların, gençlerin
köylerini, tarlalarını, meralarını ma-
den şirketlerine peşkeş çekip, buna iti-
raz eden; toprağına, havasına, suyu-
na sahip çıkan Esraları hapse atan ik-
tidarın kendisidir” ifadelerini kullandı.

“KARANLIĞA 
TESLİM 

OLMAYACAĞIZ”

Eğitim Sen Alanya Şubesi olarak ya-
şananların sorumlularını bildiklerini
belirten Gönül Karlı, açıklamasını “Biz-
ler bu karanlığın sahiplerini, sorumlu-
larını biliyoruz ve haykırıyoruz; ka-
ranlığa teslim olmayacağız” sözleriy-
le tamamladı.  Özgür YILMAZ

Alanya’da da okullarda güvenlik alarmı
Şanlıurfa’nın Siverek ilçesinde 14 Nisan’da eski bir öğrencinin liseye düzenlediği silahlı saldırıda 16 kişi yaralanırken, ertesi gün Kahramanmaraş’ın Onikişubat
ilçesindeki ortaokul saldırısında en az 9 kişi yaşamını yitirdi, 13 kişi yaralandı. Peş peşe yaşanan iki okul saldırısının ardından Türkiye genelinde güvenlik ön-
lemleri artırılırken, Alanya’da da polis ve jandarma okul çevrelerinde göreve başladı, Kaymakamlık koordinasyonunda kurumlar arası güvenlik toplantısı yapıldı.

Alanya’da 
“yaşam nöbeti” 

sürüyor
Eğitim Sen Alanya Şubesi, Sive-
rek ve Kahramanmaraş’taki okul
saldırılarının ardından Alanya
İlçe Milli Eğitim Müdürlüğü önün-
de “yaşam nöbeti” eylemini sür-
dürdü. Eğitim Sen Alanya Şube-
si Kadın Sekreteri Gönül Karlı, ya-
şananların yalnızca güvenlik so-
runu olmadığını belirterek, “Ka-
ranlığa teslim olmayacağız” dedi. GÖNÜL KARLI

Okul saldırılarına siyasilerden 
peş peşe açıklama

TAVLI

KANDEMİR ER

Şanlıurfa Siverek ve Kahramanmaraş’ta peş peşe yaşanan okul saldırılarının ardından Alan-
ya’da siyasi partilerin ilçe başkanları da art arda açıklamalarda bulundu. AK Parti Alanya İlçe
Başkanı Mehmet Şarani Tavlı, CHP Alanya İlçe Başkanı Bülent Kandemir ve İYİ Parti Alanya İlçe
Başkanı Hilmi Er, okul güvenliği ve eğitim politikaları üzerinden değerlendirmelerde bulundu.
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CHP Antalya Mil-
letvekili Aykut
Kaya, Türkiye Bü-

yük Millet Meclisi Genel
Kurulu’nda yaptığı ko-

nuşmada, Hazine ve Maliye
Bakanı Mehmet Şimşek’in yurt dışın-
da finansman arayışına dikkat çekerek,

Türkiye’nin önemli bir döviz kay-
nağını uygulanan yanlış

ikamet politikaları ne-
deniyle kendi eliyle
kaybettiğini söyledi.
Özellikle Alanya
başta olmak üze-
re turizm bölge-
lerinde konut

yatırımı ya-
pan yabancı-
ların inşaat
sektörüne,
esnafa ve

ş e h i r
ekono-
misine

ciddi katkı sunduğunu vurgulayan Kaya,
“Sayın Mehmet Şimşek yurt dışında kay-
nak arıyor ama biz aynı anda milyarlar-
ca dolarlık faizsiz döviz kaynağını yan-
lış politikalarla kaçırıyoruz” dedi.

“BEDELİNİ SAHADAKİ
ESNAF ÖDÜYOR”

İkamet kısıtlamalarının sahada ağır so-
nuçlar doğurduğunu belirten Kaya,
ekonomik baskının doğrudan esnafa
yansıdığını ifade etti. Kaya, “Bedelini
sahadaki esnaf ödüyor. İflaslar artıyor,
insanlar çaresizliğe sürükleniyor. Ne
yazık ki intihar vakaları görülmeye baş-
ladı. Bu tabloyu görmezden gelemez-
siniz” diye konuştu.

“STK’LARI NEDEN
ANKARA’DA 

TOPLADINIZ?”

Konuyu daha önce de birçok kez gün-

deme getirdiğini hatırlatan Aykut
Kaya, bugüne kadar somut bir adım
atılmadığını söyledi. İktidara tepki
gösteren Kaya, “Madem bu sorunu
çözmeyecektiniz, sivil toplum kuru-
luşlarını neden Ankara’da topladı-
nız? Bu bir çözüm arayışı mıydı yok-
sa sorumluluktan kaçma mı?” ifade-
lerini kullandı.

ÇÖZÜM ÇAĞRISI 
YAPTI

Konuşmasının sonunda iktidara çağ-
rıda bulunan Kaya, sahadaki gerçek
sorunların artık görülmesi gerektiği-
ni belirterek, gecikmeden çözüm üre-
tilmesini istedi. 
Kaya, yabancı yatırımcıyı ürküten uy-
gulamaların sona erdirilmesinin hem
bölge ekonomisi hem de ülke ekono-
misi açısından zorunlu hale geldiğini
kaydetti. 

 Özgür YILMAZ

K
aza Türkler Mahallesinde
meydana geldi. F.K. ida-
resindeki yolcu midibü-

sü ile Ş.C. kontrolündeki elek-
trikli motosiklet çarpıştı. Çar-
pışmanın şiddetiyle yola sav-
rulan motosiklette sürücü Ş.C
ile yolcu olarak bulunan M.C.
(3) yaralandı. Kazayı gören çevredeki vatandaşların
ihbarı üzerine olay yerine sevk edilen sağlık ekiple-
rince hastaneye götürülen yaralılar tedavi altına alın-
dı.  (www.alanyapostasi.com.tr/ MERT CANTÜRK)

Kaza Konaklı Mahallesi’nde
meydana geldi. M.V.  idare-
sindeki motosiklet ile K.Y.

kontrolündeki otomobil çarpıştı.
Kazada yola savrulan motosikletin sürücüsü M.V. ya-
ralandı.   Kazayı gören çevredeki vatandaşların ihba-
rı üzerine bölgeye sevk edilen sağlık ekiplerince has-
taneye kaldırılan yaralı sürücü tedavi altına alındı. 
 (www.alanyapostasi.com.tr/ MERT CANTÜRK)

Kaya: Yanlış ikamet politikaları 
dövizi de esnafı da kaçırıyor

CHP Antalya Milletvekili Aykut Kaya, TBMM Genel Kurulu’nda yaptığı konuşmada, ikamet kısıtlamaları ne-
deniyle özellikle Alanya gibi turizm bölgelerinde yabancı yatırımcının uzaklaştığını söyledi. Kaya, yanlış poli-
tikaların bedelini sahadaki esnafın ödediğini belirterek, iflasların arttığını ve çaresizliğin derinleştiğini ifade etti.

AYKUT KAYA

Alanya Müftülüğü’ne bağlı Şükrü
Gündoğmuş Kur’an Kursu’nda, “Ai-
lemde İletişim Var” konulu seminer

gerçekleştirildi. Alanya Müftülüğü Vaize-
si Huriye Yetkin tarafından verilen semi-
ner, kursun 4-6 yaş grubu velileri ile ihti-
yaç odaklı sınıf hanımefendilerine yönelik
düzenlendi. Seminerde, aile içi iletişi-
min temel esasları, sevgi ve sabır dili ile ço-
cuklarla sağlıklı iletişim kurma yöntemleri
ele alındı. Huriye Yetkin’in hazırladığı
slayt gösterisi eşliğinde her başlık ayrıntı-

lı şekilde anlatılırken, konular görsellerle
de desteklendi. Katılımcılar tarafından il-
giyle takip edilen programın, aile içi ileti-
şim konusunda farkındalık kazandırıcı ve
verimli geçtiği belirtildi. Alanya Müftülü-
ğü’nden yapılan açıklamada, “Kursu-
muzda gerçekleştirilen bu kıymetli semi-
ner ve sunduğu değerli bilgiler dolayısıy-
la Huriye Yetkin hocamıza teşekkür ediyor,
seminere katılım sağlayan tüm velilerimize
ve kursiyer hanımefendilere şükranları-
mızı sunuyoruz” denildi.  Özgür YILMAZ

Kaza Tepe Mahallesi, Çataloluk Cad-
desi’nde meydana geldi. 07 BFE 627
plakalı hafif ticari araçla seyir halin-

de olan sürücü E.K. bir anlık direksiyon ha-
kimiyetini kaybetmesi sonucu refüjdeki
bordür taşına çarparak aracıyla yan yattı.
112 Acil Çağrı Merkezi’ne ihbarda bulu-
nulması üzerine bölgeye polis ve sağlık eki-
bi sevk edildi. Kazada hafif yaralanan sürücü
E.K. ambulansla hastaneye kaldırılırken, yan
yatan araç çekici yardımıyla bulunduğu
yerden kaldırıldı.  (www.alanyaposta-
si.com.tr/ MERT CANTÜRK)

Alanya’da sürücüsünün
direksiyon hakimiyetini
kaybetmesi sonucu re-
füjdeki bordür taşlarına
çarpan hafif ticari araç yan
yattı. Sürücü E.K. kazayı
hafif sıyrıklarla atlattı.

Sürücüsünün direksiyon 
hakimiyetini kaybettiği 

araç yan yattı 

Aile içi iletişim semineri
Alanya Müftülüğü’ne bağlı Şükrü Gündoğmuş Kur’an Kursu’nda düzenle-
nen “Ailemde İletişim Var” seminerinde, aile içi iletişimin önemi anlatıldı.
Seminere 4-6 yaş grubu velileri ile ihtiyaç odaklı sınıf kursiyerleri katıldı.

Olay Türkler Mahallesi'ndeki bir otelde meydana
geldi. Ailesiyle tatil yapan İngiliz turist Ross Aa-
ron Grey (23) odasında fenalaştı. Ailesinin ihbarı

üzerine bölgeye 112 Acil Sağlık ekibi sevk edildi. Has-
taneye kaldırılan Grey, müdahaleye rağmen kurtarıla-
madı. Cenaze, otopsi için Alanya Adli Tıp Kurumu mor-
guna götürüldü.  (www.alanyapostasi.com.tr/ MERT
CANTÜRK)

İngiliz turist kaldırıldığı 
hastanede öldü

Alanya’da tatil yaptığı otelde fenalaşan 23 ya-
şındaki İngiliz turist, hastanede hayatını kaybetti.

Otomobil ile motosiklet 
çarpıştı: 2 yaralı

Alanya’da motosiklet ile otomobilin çarpışması
sonucu meydana gelen kazada 2 kişi yaralandı.

Kaza Konaklı Mahal-
lesi’nde meydana
geldi. H.Y. idaresin-

deki motosiklet ile N.Y.
kontrolündeki otomobil
çarpıştı. Kazada yola sav-
rulan motosikletin sürü-
cüsü H.Y. ile yolcu olarak
bulunan M.A. yaralandı.
Kazayı gören çevredeki vatandaşların ihbarı üzerine
bölgeye sevk edilen sağlık ekiplerince hastaneye kal-
dırılan yaralılar tedavi altına alındı.  (www.alanya-
postasi.com.tr/ MERT CANTÜRK)

Otomobille çarpışan motosikletin 
sürücüsü yaralandı

Alanya’da otomobil ile mo-
tosiklet çarpıştı. Kazada mo-
tosiklet sürücüsü yaralandı.

Yolcu midibüsü ile elektrikli motosiklet çarpıştı
Alanya’da yolcu midibüsü ile elektrikli
motosikletin çarpışması sonucu mey-
dana gelen kazada 2 kişi yaralandı. 

İLAN
ALANYA ZİRAAT ODASI BAŞKANLIĞINDAN

1- Odamız adına kayıtlı ve odamız hizmetlerinde kullanılan 07 NSP 07 plakalı 2009
model RENAULT KANGO MULTIX KAMYONET KAPALI KASA 29/04/2026 tarihinde
ihale yoluyla satılacaktır.
2- İhale, kapalı zarf usulü(devamında açık artırma yoluyla yeni teklif almak ve pazarlık
yapmak)yapılacaktır İhaleye katılmak için istenilen belgeler ile ihaleye ilişkin diğer hu-
suslar İdari ve Teknik Şartnamede belirtilmiştir.
3- Araç, mesai saatleri içerisinde ŞEKERHANE MAH.CİNAL SOK. NO 17/A ALANYA Zİ-
RAAT ODASI BAŞKANLIĞI adresinde görülebilecek olup şartname de aynı adresten
temin edilebilecektir.
4- Teklifler 28/04/2026 günü saat 10:00’a kadar Ziraat Odamıza elden verilebileceği gibi,
iadeli taahhütlü posta ile de gönderilebilir. Postadaki gecikmeler isteklilerin sorumlulu-
ğundadır, Odamız hiçbir şekilde hak iddia edilemez. İhale saatine kadar İdareye ulaş-
mayan teklifler, değerlendirmeye alınmaz.
İLGİLİLERE DUYURULUR.

Not: Araçları ve ekpertiz raporlarını görmek isteyen Alanya Ziraat Odası’na müracaat edebilir.

İLAN
ALANYA ZİRAAT ODASI BAŞKANLIĞINDAN

1- Odamız adına kayıtlı ve odamız hizmetlerinde kullanılan 07 LKS 81 plakalı 2013 model
VOLKSWAGEN JETTA otomobil 29/04/2026 tarihinde ihale yoluyla satılacaktır.
2- İhale, kapalı zarf usulü(devamında açık artırma yoluyla yeni teklif almak ve pazarlık
yapmak)yapılacaktır. İhaleye katılmak için istenilen belgeler ile ihaleye ilişkin diğer hu-
suslar İdari ve Teknik Şartnamede belirtilmiştir.
3- Araç, mesai saatleri içerisinde ŞEKERHANE MAH. CİNAL SOK. NO 17/A ALANYA
ZİRAAT ODASI BAŞKANLIĞI adresinde görülebilecek olup şartname de aynı adresten
temin edilebilecektir.
4- Teklifler 28/04/2026 günü saat 10:00’a kadar Ziraat Odamıza elden verilebileceği gibi,
iadeli taahhütlü posta ile de gönderilebilir. Postadaki gecikmeler isteklilerin sorumlulu-
ğundadır, Odamız hiçbir şekilde hak iddia edilemez. İhale saatine kadar idareye ulaş-
mayan teklifler, değerlendirmeye alınmaz.
İLGİLİLERE DUYURULUR.

Not: Araçları ve ekpertiz raporlarını görmek isteyen Alanya Ziraat Odası’na müracaat edebilir.
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Alanya’da siyasetin üç farklı cep-
hesinden spor turizmine ilişkin
açıklamalar geldi. AK Parti Alan-

ya İlçe Başkanı Mehmet Şarani Tavlı,
CHP Alanya İlçe Başkanı Bülent Kan-
demir ve İYİ Parti Alanya İlçe Başka-
nı Hilmi Er, yaptıkları değerlendir-
melerde Alanya’nın sahip olduğu do-
ğal ve iklimsel avantajların spor turizmi
açısından güçlü bir fırsat sunduğunu
belirterek, bu alanın kentin geleceği-
ni şekillendirecek önemli başlıklardan
biri olduğunu ifade etti.

TAVLI: “ALANYA’NIN
TURİZMİNİ AYAĞA
KALDIRABİLECEK

PROJE YAPILABİLİR”

AK Parti
A l a n y a
İlçe Baş-
k a n ı

M e h m e t
Şarani Tavlı, spor
turizmini çok
önemsediğini be-
lirterek, Doğanay
bölgesinin arka-
sında yer alan ge-
niş arazinin spor
tesisi alanı olarak
değerlendirilmesi

gerektiğini söyledi. Tavlı, “Spor turiz-
mini çok önemsiyorum ben. Bu ko-
nuyla ilgili de daha önce de bahset-
miştim. Mesela Doğanay’ın arkasında
400 dönümlük bir arsa var. Bunun
200’ü Büyükşehir Belediyesine, 200
dönümü Alanya Belediyesine, zama-
nında Orman ve Tarım Bakanlığından

spor tesisi alanı olarak tahsis edilmiş
durumda. Burada çok büyük bir alan
var. Burada özellikle Alanya’nın tu-
rizmini ayağa kaldırabilecek bir proje
yapılabileceğini düşünüyorum. Bü-
yük bir spor kompleksi yapılabileceği-
ni, yurt dışından takımların gelip bu-
ralarda antrenman, konaklama yapa-
bilmesi düşünüyorum ve bu alanda
spor dallarına yönelik yatırımın yapıl-
ması gerektiğini düşünüyorum” dedi.
Belediyelerin mevcut koşullarda temel
hizmetleri yürütmekte zorlandığını be-
lirten Tavlı, bu tür büyük vizyon proje-
lerinde bakanlık desteğinin gerekli ol-
duğunu söyledi. Tavlı, “Bunlar beledi-
yelerin yapabileceği imkansız olduğunu
düşünüyorum. Ama hem yerel hem kü-
çük hem bakanlık elini taşın altına koy-
ması çok isteriz. Ama şu konjonktürde
böyle bir şey imkansız olduğu da gözü-
küyor. Belediyeler hizmet üretmekte, biz
vizyon projeleri Yol, kaldırım, gezgin ol-
sun. Belediyelerin ana görevi yapması-
nı bekler haldeyiz vatandaşlar olarak”
diye konuştu. Kentte mevcut spor yatı-
rımlarının ekonomik katkısına da de-
ğinen Tavlı, “Şehrimizde Alanya’da bir
bisiklet federasyonu başkanı var. Onun
sayesinde bisikletlerin ekonomik değe-
ri ne kadar olduğunu bilmiyorum. Bil-
miyorum ama Alanya’mıza bir renk ka-
tan hepimiz görüyoruz. Bunun yanın-
da belediyenin yapmış olduğu o tesis var
ya oradaki organizasyonların da halka
yansıdığını görüyoruz. Esnafımıza yan-
sıdığını, hem konaklamadan dolayı ot-
elcilerin hem de oradaki restaurantla-
rımızda da esnafımızın da yansıdığını
gördük, şahit olduk. Spor turizmi çok
önemli olduğunu ve bu alanda Alan-
ya’nın yatırım yapması gerektiğini dü-
şünüyoruz” ifadelerini kullandı. Tav-

lı ayrıca, spor organizasyonlarına be-
lediye desteğinin yalnızca belli fede-
rasyonlarla sınırlı kalmaması gerekti-
ğini savunarak, “Sayın belediyeyle ve
federasyonla yapılan organizasyon-
larla değil, şehrimizde yapılan tüm fe-
derasyonların organizasyonlarına da
belediyenin destek vermesini, sahip
çıkmasını bekliyoruz” dedi.

KANDEMİR: “SPOR
TURİZMİ ALANYA’NIN

GELECEĞİNİ 
KURTARACAK”

CHP Alan-
ya İlçe
Başkanı
B ü l e n t

Kandemir
ise Alanya’nın
uzun yıllar bo-
yunca deniz, kum
ve eğlence odaklı
bir turizm anlayı-
şıyla öne çıktığını
ancak son dö-
nemde bu mode-
lin istenilen geliri

üretmekte yetersiz kaldığını söyledi.
Kandemir, “Şehrimiz yıllarca sadece
deniz, kum, eğlenceyi öne çıkaran bir
pazarlama turizmden pay aldı. Ancak
son zamanlarda sıkıntılarla istediğimiz
geliri almakta zorlanmaya başladık”
dedi. Alanya’nın yılın 12 ayında spor
yapılabilecek ender şehirlerden biri ol-
duğunu vurgulayan Kandemir, “Şeh-
rimiz 12 ay spor yapılabilecek ender
şartlara sahip. Turizmin geleceği için
spor turizminin öne çıkarılması pa-

zarlamada son derece etkin bir unsur
olacaktır. Sadece uluslararası değil
Alanya’ya özgü turnuvalarla 12 ay
şehrimizi canlı tutacağız” diye ko-
nuştu. Spor organizasyonlarının yal-
nızca ekonomik değil tanıtım açısından
da büyük avantaj sağlayacağını kay-
deden Kandemir, “Turnuvaların gerek
ulusal gerekse uluslararası yayın ku-
ruluşlarında yayınlanması ile her za-
man reklamımız yapılacaktır. Özellik-
le spor turizmi bir çok etkenden kötü
olarak etkilenmemektedir. Spor tu-
rizmi bizce Alanyamızın geleceğini
kurtaracaktır” ifadelerini kullandı.

HİLMİ ER: 
“BU ETKİNLİKLERİN

ARTARAK DEVAM 
ETMESİ ŞEHRİMİZ 
İÇİN ÇOK ÖNEMLİ”

İYİ Parti
Alanya
İ l ç e
Başkanı

Hilmi Er
de Alanya’nın

tarım, ticaret ve
turizm gücüyle
öne çıkan, sosyal
ve ekonomik açı-
dan Türkiye’nin
en özel ilçelerin-
den biri olduğunu
söyledi. Er, “Alan-

yamız sosyal, ekonomik, ticari ve kül-
türel olarak ülkemizin en nadide il-
çelerinden bir tanesi. Yerli ve yaban-
cı turistlerin ağırlandığı, her sene
milyonlarca turistin geldiği doğası, ta-

rihi, sahilleri ile güzel bir turizm des-
tinasyonu. Alanya, 3T olarak adlandı-
rabileceğimiz tarım, ticaret ve turizm
ile ticari ve sosyal hayatta var olan ve
büyümesini devam ettiren bir ilçe-
mizdir” dedi. Alanya’nın spor altyapı-
sı ve organizasyon kabiliyetine dikkat
çeken Er, “Doğal güzellikleri ile her
türlü spor aktivitelerinin yapılabildiği
ülkemizdeki ender şehirlerimizden
bir tanesi. Bu anlamda gerek Süper
Lig’de olan Alanyaspor’umuz, Erkek
Voleybol takımımız, Profesyonel 3. lig-
de mücadele edilen Alanya 1221
FSK’müz ile birlikte spor dalında da di-
ğer bir çok il ve ilçelere örnek olmak-
tadır” ifadelerini kullandı. Yıllardır
triatlondan plaj voleyboluna, uluslar-
arası bisiklet yarışlarından farklı branş-
lara kadar pek çok etkinliğin Alanya’da
düzenlendiğini hatırlatan Er, “Spor tu-
rizminde de önemli bir yere sahip olan
ve on yıllardır bir çok farklı spor tu-
rizminde de varlığını devam ettiren
Alanya’da triatlondan, beach voleybo-
luna ve uluslararası bisiklet yarışları-
na kadar birçok farklı etkinlikler ya-
pılmaktadır. Bu tarz turizm sporu et-
kinliklerinin artarak devam etmesi
yerel ve genel yöneticilerin ve şehrin
diğer dinamiklerinin bu tarz turizm
sporu etkinliklerine sahip çıkması
şehrimiz açısından çok önemlidir”
dedi. Er, İYİ Parti Alanya İlçe Teşkila-
tı olarak bu tür etkinliklerin destekçi-
si olduklarını da vurgulayarak, “İYİ
Parti Alanya İlçe Teşkilatı olarak, bu
tarz turizm sporu etkinliklerinin ge-
nişleyerek ve büyüyerek devam te-
menni ediyor, bu tarz etkinliklerin
sonuna kadar destekçisi olmaya devam
edeceğimizi belirtmek istiyorum” diye
konuştu.  Özgür YILMAZ

Alanya’da ortak gündem spor turizmi
AK Parti Alanya İlçe Başkanı Mehmet Şarani Tavlı, CHP Alanya İlçe Başkanı Bülent Kandemir ve İYİ Parti Alanya İlçe Baş-
kanı Hilmi Er, Alanya’nın geleceğinde spor turizminin kritik rol oynayacağı görüşünde birleşti. Üç isim de kentin 12 ay
turizm hedefi için spor yatırımlarının artırılması ve organizasyonlara daha güçlü destek verilmesi gerektiğini vurguladı.

TAVLI

KANDEMİR

ER

CHP Antalya Milletvekili Ay-
kut Kaya, Gazipaşa-Ankara
hattındaki uçuş saatlerine

ilişkin uzun süredir dile getir-
dikleri mağduriyetin ardından
AJet’in yeni bir düzenlemeye git-
tiğini açıkladı. Kaya, 1 Mayıs iti-
barıyla sezon sonuna kadar ge-
çerli olacak yeni tarifeyle, Anka-
ra Esenboğa-Gazipaşa uçuş saat-
lerinin daha makul bir dilime
çekildiğini söyledi.

UÇUŞ SAATLERİ
GÜNCELLENDİ

AJet’in yeni
düzenleme-
sine göre,
A n k a r a
Esenboğa-
Gazipaşa
(ESB-GZP)
hattındaki
uçuşlar haf-
tanın per-

şembe, cuma ve pazar günleri
gerçekleştirilecek. Yeni tarifede
geliş saati 12.35, gidiş saati ise
13.25 olarak güncellendi.

“VATANDAŞIMIZIN
GECE YARISI YOL-
LARA DÜŞMESİNİ
KABUL ETMEDİK”

Konuya ilişkin açıklama yapan
Kaya, süreci ısrarla takip ettikle-
rini belirterek, “Bu konuyu defa-
larca dile getirdik, ısrarla takip et-
tik ve sonuç aldık. Vatandaşımızın
gece yarısı yollara düşmesini ka-
bul etmedik. Uçuş saatlerinin
daha makul hale getirilmesini
olumlu buluyor, bu nedenle AJet’e
teşekkür ediyoruz” dedi.

“ASIL SORUN 
SEFER 

SAYISINDAKİ 
DÜŞÜŞ”

Yapılan saat düzenlemesinin tek
başına yeterli olmadığını vurgu-
layan Kaya, esas sorunun sefer
sayısındaki azalma olduğunu
ifade etti. Kaya, daha önce
haftada 5 gün olarak yapılan

uçuşların önce kış döneminde
kaldırıldığını, yaz sezonunda ise
yüzde 90 doluluk oranına rağmen
haftada 3 güne düşürüldüğünü
hatırlattı.

“BU BÖLGE 
HAFTANIN 

HER GÜNÜ UÇUŞU 
HAK EDİYOR”

Gazipaşa Havalimanı’nın kış dö-
neminde yaklaşık 700 bin kişilik bir
nüfusa hizmet verdiğini belirten
Kaya, yaz aylarında bu sayının
daha da yükseldiğine dikkat çekti.
Kaya, “Yaz aylarında bu sayı çok
daha yukarı çıkıyor. Böyle bir böl-
gede haftada sadece 3 uçuş kabul
edilemez” ifadelerini kullandı.

BAKANLIĞA 
ÇAĞRI YAPTI

Ulaştırma ve Altyapı Bakanlığı’na
çağrıda bulunan Kaya, AJet’in se-
fer sayısının bir an önce artırılması
gerektiğini belirtti. Kaya, haftada 3
gün yapılan uçuşların yeniden
haftada 7 güne çıkarılmasını iste-
yerek, “Bu bölge 3 günü değil, haf-
tanın her günü uçuşu hak ediyor”
dedi.   Özgür YILMAZ

Aykut Kaya'dan
AJet yorumu 

CHP Antalya Milletvekili Aykut Kaya, Gazipaşa-Ankara hattındaki uçuş mağ-
duriyetini defalarca gündeme getirmelerinin ardından AJet’in uçuş saat-
lerinde değişikliğe gittiğini açıkladı. Kaya, yapılan düzenlemeyi olumlu bul-
duklarını ancak asıl sorunun sefer sayısındaki düşüş olduğunu belirterek
haftada 3 güne inen uçuşların yeniden 7 güne çıkarılmasını istedi.

AYKUT KAYA

A
lanya’nın simge noktalarından biri
olan Kleopatra Plajı’nda bulunan Occo
Beach Club için uzun süredir devam

eden ihale süreci sonuçlandı. Üçüncü kez
gerçekleştirilen ihale sonrası işletmenin yeni
kiracısı belli oldu.

ÜÇÜNCÜ İHALEDE 
KARAR ÇIKTI

Alanya Belediyesi Encümeni tarafından
yapılan ihalede, daha önce iki kez iptal edi-
len süreç nihayet tamamlandı. İlk ihalenin
iptal edilmesi ve ikinci ihalede verilen rekor
teklifin sözleşmeye dönüşmemesi süreci
uzatmıştı.

YENİ KİRACI BELLİ OLDU

Son ihalede Occo Beach Club, Kahraman-
maraşlı iş insanı Bünyamin Kenger’in şirke-

tine kiralandı. İşletme için yıllık 23 milyon 250
bin TL + KDV kira bedeli belirlendi.

REKOR TEKLİF 
SONUÇSUZ KALMIŞTI

Daha önceki ihalede 35 milyon TL teklif ve-
ren Mehmet Sadık Çelik’in sözleşme im-
zalamaması nedeniyle süreç yeniden baş-
latılmıştı. Bu gelişme sonrası üçüncü iha-
le kritik önem taşıdı.

YENİ KONSEPT MERAK
EDİLİYOR

Damlataş Sosyal Tesisleri yanında yer alan
ve bölgenin en yoğun ilgi gören işletmele-
rinden biri olan Occo Beach Club’ın yeni dö-
nemde nasıl bir konseptle hizmet verece-
ği merak konusu oldu.  Özgür YILMAZ

Alanya Kleopatra Plajı’ndaki Occo Beach Club ihalesi sonuçlandı. İşlet-
me, yıllık 23 milyon TL bedelle Bünyamin Kenger’in şirketine kiralandı.

Occo Beach'in yeni sahibi belli oldu

Damlataş Eğlence Merke-
zi'nin (DEMAŞ) yeri,
geçmişten günümüze her

daim Alanya'nın en gözde bölgesi.
Eski toptancı hali, sonra

Damlataş Şhoping Center, ar-
dından aquapark oldu. 

Son yıllarda Alanya'nın kalbinde
can çekişen bir yer.

İyidir, kötüdür.
Geçmişte günün şartlarına

göre yapılan projeler şehrin ih-
tiyacına hizmet etti.

Şimdi yeni bir projenin daha ba-
şındayız.

Hayata geçirilmesi planla-
nan proje için uluslararası ya-
rışma yapılacak.

Kulağa hoş gelen bir açıklama.
Bölge için anket yapılsa katılım-

cıların yarıdan fazlası park ister.
Her fikre saygım var ama benim

fikrim başka.
Bölge rantı yüksek bir yer.
Kesinlikle gelir getiren ticari

bir proje yapılmasından yanayım.
Her şeyi halka sormaya, yarıştır-

maya gerek yok.
Alanya Belediyesi'nin kalıcı,

ciddi manada yüksek gelir elde
etmek için bu tür projelere ih-
tiyacı var.

Hatta ve hatta.
Cuma Pazarı Projesi.
O da şehrin kalbinde yatan bir

cenaze.
Yanlış veya doğru.
Ama başlanmış bir kere.

U zun uzadıya bekletmeye,

mahkemeye falan gerek
var mı bilmiyorum.
Mevcut proje beğenilmediyse,
proje tadilatı yapılarak bir an
önce gelire dönüştürülmeli.
Alanya'nın en güzel kay-
nakları, rantı yüksek böl-
geleri kesinlikle ekonomi-
ye kazandırılmalı.
Takdir Alanya Belediyesi'nin.

”Yönsüz yüzenlere esen
rüzgar yardım etmez.” (Çin
atasözü). 

Benim fikrim ticari proje 
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Türkiye Üniversite Sporları Fe-
derasyonu’nun 2026 yılı faaliyet
programında yer alan ÜNİLİG

Yol ve Dağ Bisikleti Türkiye Şampiyo-
nası, 13-15 Nisan 2026 tarihleri ara-
sında Alanya Alaaddin Keykubat Üni-
versitesi’nin (ALKÜ) ev sahipliğinde
gerçekleştirildi. Alanya’nın doğal gü-
zellikleri arasında 14 Nisan Salı günü
başlayan şampiyona, 15 Nisan’da ya-
pılan dağ bisikleti yarışlarıyla tamam-

landı. Ev sahibi
ALKÜ, organizas-
yonu önemli dere-
celerle kapattı. Dağ
Bisikleti Türkiye
Şampiyonası eta-
bında ALKÜ, ka-

dınlar bireyselde ikincilik, erkekler
bireyselde üçüncülük ve erkek takım
klasmanında ikincilik elde ederek
podyumdaki yerini aldı.

DAĞ BİSİKLETİ 
ŞAMPİYONLARI 

BELLİ OLDU

Alanya Kızılalan mevkisinde saat

11.30’da başlayan Dağ Bisikleti Türki-
ye Şampiyonası’nda sporcular kadın ve
erkek kategorilerinde kıyasıya mücadele
etti. Erkekler bireysel kategorisinde
Selçuk Üniversitesi’nden Emre Yuca bi-
rinci, Dokuz Eylül Üniversitesi’nden
Serdar Kara ikinci, ALKÜ’den Ayberk
Güngör ise üçüncü oldu. Erkekler takım
klasmanında Dokuz Eylül Üniversitesi
birinciliği elde ederken, ALKÜ Erkek Bi-
siklet Takımı ikinci, Selçuk Üniversite-
si Erkek Bisiklet Takımı ise üçüncü sı-
rada yer aldı. Kadınlar bireysel katego-
risinde Bursa Uludağ Üniversitesi’nden
Tuğçe Bitirim birinci, ALKÜ’den Sevim
Gerçek ikinci, Selçuk Üniversitesi’nden
Ayça Erdoğan üçüncü oldu. Kadın ta-
kım klasmanında ise Aksaray Üniver-

sitesi birinci, Akdeniz Üniversitesi ikin-
ci, Karamanoğlu Mehmetbey Üniver-
sitesi üçüncü oldu.

REKTÖR 
TÜRKDOĞAN’DAN 

TAKIMLARA TEBRİK

Şampiyona kapsamında katılım sağ-
layan tüm takımlara teşekkür eden
ALKÜ Rektörü Prof. Dr. Kenan Ahmet
Türkdoğan, “Alanya Alaaddin Keyku-
bat Üniversitesi olarak, ÜNİLİG Yol ve
Dağ Bisikleti Türkiye Şampiyonası’na
ev sahipliği yapmaktan büyük bir
memnuniyet duydum. Ülkemizin dört
bir yanından gelerek bu güzel organi-

zasyona katılan tüm üniversitelerimi-
ze ve sporcularımıza gönülden teşek-
kür ediyorum. Fair-play ruhu içinde,
yüksek performans ve azimle müca-
dele eden tüm sporcularımız bizlere bu
sporun ne kadar değerli olduğunu bir
kez daha göstermiş oldu. Dereceye gi-
ren takımlarımızı ve sporcularımızı iç-
tenlikle tebrik ediyor, başarılarının
devamını diliyorum. Bu tür organi-
zasyonlarla hem sporun hem de üni-
versiteler arası dayanışmanın güçlen-
meye devam edeceğine inanıyorum”
dedi. ALKÜ’nün ev sahipliğinde ta-
mamlanan şampiyona, hem üniversi-
teler arası rekabeti hem de sporun bir-
leştirici gücünü Alanya’da bir kez
daha ortaya koydu.  Özgür YILMAZ

ALKÜ, ÜNİLİG Bisiklet 
Şampiyonası’nda podyuma çıktı
Alanya Alaaddin Keykubat Üniversitesi’nin ev sahipliğinde düzenlenen ÜNİLİG Yol ve Dağ Bisikleti
Türkiye Şampiyonası sona erdi. ALKÜ, dağ bisikleti etabında kadınlarda ikincilik, erkek bireyselde
üçüncülük ve erkek takım klasmanında ikincilik elde ederek organizasyonu derecelerle tamamladı.

A
lanya Turistik İşletmeciler Derneği (AL-
TİD) Başkanı Cem Özcan, 15-22 Nisan
tarihleri arasında kutlanan Turizm Haf-

tası dolayısıyla açıklamalarda bulundu. Tu-
rizmin yalnızca ekonomik bir alan olarak de-
ğerlendirilmemesi gerektiğini belirten Öz-
can, sektörün aynı zamanda toplumlar ara-
sında kültürel ve sosyal bir köprü görevi üst-
lendiğini ifade etti. Turizm Haftası’nın top-
lumda turizm bilincini geliştirmek, iç turiz-
mi canlandırmak ve vatandaşların turizm
faaliyetlerine katılımını teşvik etmek açı-
sından önemli bir fırsat sunduğunu vurgu-
layan Özcan, bu özel haftanın aynı zaman-
da sahip olunan değerlerin yeniden hatır-
lanmasına katkı sağladığını söyledi.

“TURİZM, ŞEHİRLERİN 
TANITIMINA KATKI 

SAĞLAYAN EN ETKİLİ 
ARAÇLARDAN BİRİ”

Turizmin toplumlar arasındaki etkileşimi ar-
tırdığını, ortak değerleri görünür kıldığını ve
şehirlerin uluslararası alanda tanıtımına güç-
lü katkı sunduğunu belirten Özcan, “Tu-
rizm; toplumlar arasında etkileşimi güçlen-
diren, ortak değerleri görünür kılan ve şe-
hirlerin uluslararası alanda tanıtımına katkı
sağlayan en etkili araçlardan biridir” dedi. Bu
sürecin doğru yönetilmesinin büyük önem ta-
şıdığını kaydeden Özcan, turizmin sadece bu-
günü değil, gelecek kuşakları da ilgilendiren
stratejik bir alan olduğuna işaret etti.

“ALANYA DÜNYA-
NIN EN NADİDE
COĞRAFYALA-

RINDAN BİRİNDE
YER ALIYOR”

Alanya’nın sahip olduğu tu-
rizm potansiyeline de

dikkat çeken Öz-
can, “Eşsiz do-
ğası, köklü tarihi
ve zengin kültü-
rel mirasıyla
Alanya, dün-
yanın en na-
dide coğraf-

yalarından birinde yer almaktadır. Hem ül-
kemizde hem de uluslararası alanda öne çı-
kan önemli turizm destinasyonlarından biri ko-
numundadır” diye konuştu.

“SÜRDÜRÜLEBİLİR 
TURİZM ANLAYIŞIYLA 
HAREKET ETMELİYİZ”

Turizmin “bacasız sanayi” olarak ülke eko-
nomisine sağladığı katkıyı da hatırlatan Öz-
can, sektörün sürdürülebilirlik ilkesi doğrul-
tusunda geliştirilmesi gerektiğini vurguladı.
Özcan, “Bölgemizin sahip olduğu değerlerin
korunarak gelecek nesillere aktarılması temel
önceliğimizdir. Turizmde sürdürülebilir bir an-
layışla hareket ederek hem bölgemizin hem
de ülkemizin ekonomik gücünü artırmayı he-
defliyoruz” dedi.

“DOĞAYA VE KÜLTÜREL
MİRASA SAHİP ÇIKMAK

ZORUNDAYIZ”
Turizm Haftası’nın sektördeki tüm paydaşları
bir araya getiren güçlü bir bilinç ve farkındalık
süreci olduğunun altını çizen Özcan, turizmin
yalnızca ekonomik değil, toplumsal birlikte-
liği güçlendiren önemli bir değer olduğunu
dile getirdi. Özcan, turizmin gelişiminin do-
ğaya sahip çıkmak, kültürel mirası korumak
ve gelecek nesillere yaşanabilir bir çevre bı-
rakmakla mümkün olacağını söyledi.

“TURİZM, 
HEPİMİZİN ORTAK 

SORUMLULUĞUDUR”

Açıklamasının sonunda başta turizm sek-
törü çalışanları olmak üzere tüm üyelerin
ve vatandaşların Turizm Haftası’nı kutlayan
Özcan, “Başta turizm sektörü çalışanları ol-
mak üzere tüm üyelerimizin ve vatandaş-
larımızın Turizm Haftası’nı kutluyor, herkesi
yaşadığımız değerleri korumaya, geliştir-
meye ve tanıtmaya davet ediyoruz. Unu-
tulmamalıdır ki turizm, hepimizin ortak
sorumluluğudur ve geleceği birlikte şekil-
lendireceğimiz en önemli güçlerden biridir”
ifadelerini kullandı.  Özgür YILMAZ

Alanya İlçe Milli Eğitim Mü-
dürü Yusuf Yılmaz, Eras-
mus projesi kapsamında

Alanya’ya gelen Alman öğretmen
ve öğrencilerle buluştu. “Ben,
Okulum ve Şehrim” konulu pro-
je çerçevesinde gerçekleşen zi-
yarette, Almanya’nın Hildesheim
şehrindeki Renataschule öğret-
men ve öğrencileri, proje ortağı
Hayate Hanım Ortaokulu’nda
ağırlandı. Ziyarette, proje kapsa-
mında yürütülen çalışmalar, okul
iş birlikleri ve öğrencilerin kül-
türel-etkileşim süreci ele alındı.
Buluşmada, farklı ülkelerden öğ-
rencilerin eğitim deneyimlerini
paylaşmaları ve şehirler arası
bağların güçlendirilmesi hedef-
lendi. Alanya İlçe Milli Eğitim Mü-
dürü Yusuf Yılmaz’ın da katıldı-
ğı programda, öğretmen ve öğ-
renciler bir araya gelerek proje
sürecine ilişkin değerlendirme-
lerde bulundu. Erasmus çalış-
masının, öğrencilerin hem aka-
demik hem de sosyal gelişimleri-
ne katkı sağlamasının amaçlan-
dığı belirtildi. Hayate Hanım Or-
taokulu’nda gerçekleşen buluş-
manın, uluslararası eğitim iş bir-
liklerinin geliştirilmesi ve kültü-
rel paylaşımın artırılması açısın-
dan önemli bir adım olduğu ifa-
de edildi.  Özgür YILMAZ

Özcan: Turizm hepimizin 
ortak sorumluluğudur

CEM ÖZCAN

ALTİD Başkanı Cem Özcan, 15-22 Nisan Turizm Haftası dolayısıyla yaptığı açık-
lamada, turizmin yalnızca ekonomik bir faaliyet değil, kültürel ve sosyal bağ-
ları güçlendiren önemli bir değer olduğunu söyledi. Alanya’nın eşsiz doğası,
tarihi ve kültürel mirasıyla dünyanın en önemli destinasyonlarından biri olduğunu
vurgulayan Özcan, sürdürülebilir turizm anlayışının önemine dikkat çekti.

Ücretsiz su kabağı ve 
lif fidesi dağıtımı başlıyor

Alanya Kent Konseyi ile Alanya Belediyesi iş birliğinde yürütülen “Alan-
ya ve Çevresi Su Kabağı Geliştirme Projesi” kapsamında, ücretsiz
su kabağı ve lif fidesi dağıtımı bugün Cuma Pazarı’nda yapılacak.

Alanya Kent Konseyi ve Alan-
ya Belediyesi, yerel üretimi
desteklemek, geleneksel de-

ğerleri yaşatmak ve sürdürülebi-
lir tarımı teşvik etmek amacıyla su
kabağı ve lif fidesi dağıtımı ger-
çekleştirecek. “Alanya ve Çevresi
Su Kabağı Geliştirme Projesi”
kapsamında düzenlenen dağıtım
programı bugün yapılacak.

DAĞITIM BUGÜN
CUMA PAZARI’NDA

Yapılan duyuruya göre ücretsiz

fide dağıtımı, bugün saat 09.30’da
Cuma Pazarı’nda, Madam Coco
karşısında başlayacak. Vatandaş-
lara su kabağı ve lif fidesi ücret-
siz olarak verilecek.

AMAÇ 
YEREL ÜRETİMİ 
DESTEKLEMEK

Proje ile hem üreticilerin des-
teklenmesi hem de su kabağının
kültürel ve ekonomik değerinin
gelecek nesillere aktarılması
amaçlanıyor. Alanya’nın bereket-

li topraklarında üretimin artırıl-
ması ve yerel değerlerin yaşatıl-
ması hedefleniyor.

VATANDAŞLARA
DAVET

Organizatörler, kendi üretimini
yapmak isteyen tüm vatandaşları
etkinliğe davet ederek, üretimi bir-
likte büyütme çağrısında bulundu.
Proje kapsamında su kabağı ve lif
üretiminin yaygınlaştırılması için
farkındalık oluşturulması da amaç-
lanıyor.  Özgür YILMAZ

Erasmus heyeti Hayate Hanım Ortaokulu’nda ağırlandı
Alanya İlçe Milli Eğitim Müdürü Yusuf Yılmaz, “Ben, Okulum ve Şehrim” konulu Erasmus projesi kapsamında Al-
manya’nın Hildesheim kentinden gelen öğretmen ve öğrencilerle Hayate Hanım Ortaokulu’nda bir araya geldi.
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Şanlıurfa’nın Siverek ilçesi ile
Kahramanmaraş’ta peş peşe ya-
şanan okul saldırılarının ardın-

dan değerlendirmelerde bulunan Uz-
man Psikolojik Danışman Muzaffer
Gülsüm Türkeli, okulun artık yalnız-
ca akademik bir alan olarak görüle-
meyeceğini, güven duygusunun ciddi
şekilde sarsıldığı bir noktaya gelindiğini
söyledi. Türkeli, “Okul artık aslında sa-
dece bir yer değil. Güven duygusunun
sarsıldığı bir noktaya gelmeye başladı.
Çünkü son zamanlarda yaşanan birçok
okul şiddet olayı, artık bunların mün-
ferit vakalar olarak değerlendirileme-
yecek bir noktaya ulaştığını gösteriyor
bize” diye konuştu.

“BUNU SADECE ÖFKE
PATLAMASI DİYE

OKUYAMAYIZ”

Yaşananları yal-
nızca bireysel
bir öfke patla-
ması ya da aile
kaynaklı tek
boyutlu bir so-
run olarak de-

ğerlendirme-
nin yetersiz

kalaca-
ğını

vurgulayan Türkeli, “Bu durumu sa-
dece bir öğrencinin öfke patlaması ola-
rak görmek hem eksik hem de yanıl-
tıcı olur. Ya da bir ailenin yanlış yetiş-
tirmesi olarak görmek. Burada karşı-
mıza bireysel davranışın ötesine geçen
psikolojik ve toplumsal katmanların
oluştuğunu gösteren bir süreç var. As-
lında biz burayı göz ardı ediyoruz”
dedi. Çocuk ve ergen zihninin içinde
bulunduğu dünyanın bir yansıması ol-
duğunu belirten Türkeli, toplumun
kendi yansımasını çocuklar ve gençler
üzerinden görmesi gerektiğini söyledi.

“ÇOCUK İZLEMEKLE
KALMAZ, 

İÇSELLEŞTİRİR”

Özellikle ergenlik döneminde gençle-
rin yalnızca izleyen değil, gördükleri-
ni anlamlandıran, içselleştiren ve dav-
ranış repertuarına ekleyen bir yapıda
olduğunu belirten Türkeli, “Çocuk
ve ergen zihni içinde bulunduğu dün-
yanın bir yansımasıdır. Yani toplum ola-
rak biz kendi yansımamızı görmüş ol-
mamız lazım. Özellikle ergenlik dö-
neminde genç, gördüğünü sadece iz-
leyen bir konumda kalmaz; burayı an-
lamlandırır, içselleştirir ve zamanla
davranış repertuarına bunu ekler”
diye konuştu.

“ŞİDDET 
BAZEN BULAŞICI 

BİR DAVRANIŞ 
MODELİNE 

DÖNÜŞÜYOR”

Dijital dünyada karşılaşılan içeriklerin
yoğunluğu ve niteliğinin bu süreci
doğrudan etkilediğini ifade eden Tür-
keli, gündelik yaşamda da sağlıksız içe-

riklerin çocuklar için bir öğrenme
alanına dönüştüğünü söyledi. Türke-
li, “Şiddet yalnızca bireysel bir eylem
değildir. Görünür oldukça, resimler ço-
ğaldıkça, nasıl yapıldığı tekrar tekrar
konuşuldukça, kimi zaman farkında ol-
madan yeni yeni üretildikçe bu bir
davranış modeli haline de gelmiş oluyor.
Bu özellikle çocuklar ve ergenler için
modelleme olmuş oluyor” dedi. Kimlik
arayışı içindeki çocuk ve ergenlerin bu
tür olaylarla “mümkün olanın sınırla-
rını” genişletmeye başladığını dile geti-
ren Türkeli, olayın kendisi kadar nasıl
konuşulduğu ve nasıl aktarıldığının da
çok önemli olduğunu vurguladı.

“SADECE PSİKOLOĞA
GÖNDERMEKLE 

ÇÖZÜLMEZ”

Sorunun yalnızca dijital içeriklere ya
da tek bir nedene indirgenemeyeceğini
belirten Türkeli, çocuğun şiddete yö-
nelmesinde maruz kaldığı şeyin han-
gi duygusal ve ilişkisel zeminde karşı-
landığının da belirleyici olduğunu söy-
ledi. Türkeli, “Sınırlar nasıl öğretildi,
duygular nasıl karşılandı, aidiyet his-
si oluştu mu, çocuk kendini değerli his-
sediyor mu, empatik duygu karşılan-
dı mı, güven duygusu verildi mi? Bun-
lara da bakmak gerekiyor. Çocuğu bir
psikoloğa ya da psikiyatriye gönder-
mek, çocuğu tek başına düzenleyecek
bir davranış değildir. Multidisipliner
hareket edilmesi gereken bir durum-
dur” ifadelerini kullandı.

“OKUL AKADEMİK 
BİR YERDEN 

İBARET DEĞİL”

Son dönemde çocukların okula gitmek
istemediğini, velilerin kaygı yaşadığı-

nı ve öğretmenlerin neyi nasıl ele
alacaklarını bilemediğini vurgulayan
Türkeli, okulun sadece akademik ba-
şarı alanı olarak görülmemesi gerek-
tiğini söyledi. Türkeli, “Bir şeyi çok göz
ardı ettik. Okul sadece sanki akademik
bir yermiş gibi. Okul aslında insanın
güvende olduğu, ilişkilerin, hayatın
provasını gördüğü bir yerdir. Ve burada
bu güven sarsıldı. Ve güven sarsıldığı için
tehdit alanına dönüşmeye başladı” dedi.
Türkeli, bazı çocuklar için bu tehdit ala-
nının aynı zamanda bir güç gösterisi ala-
nına da dönüşmeye başladığını belirte-
rek, bunun son derece tehlikeli bir eşik
olduğuna dikkat çekti.

“HEPİMİZİN ORTAK
SORUMLULUK ALANI

OLUŞTURMASI 
GEREKİYOR”

Bu tür olayların ardından hızlıca suç-
lu arama, tek neden bulma ve ani çö-
zümler üretme refleksinin anlaşılır an-
cak yetersiz olduğunu kaydeden Tür-
keli, “Biraz durmak, ne oldu, nasıl
oldu, hangi koşullar bir araya geldi,
acele etmeden dikkatle bakabilmek ge-
rekiyor. Hızlı açıklamalar çoğu za-
man çok yüzeysel kalıyor. Derindeki
birçok şeyi görmezden getiriyor” diye
konuştu. Türkeli, “Bunun çözümü
sadece yasaklamak, sınırlamak, tek bir
neden bulup ‘şurayı yasakladık, bu dü-
zelecek’ demek değil. Bunun uzun bir
zamana yayılacağını fark etmek gere-
kiyor. Çünkü tek bir kaynağa indir-
gersek sorunu daraltırız, çözmeyiz.
Daha sonra farklı sıkıntılar oluşturu-
ruz” dedi. Sürecin aile, okul, öğret-
men, uzmanlar, politika yapıcılar ve
medya dahil tüm kesimlerin ortak
sorumluluğunda ele alınması gerek-
tiğini vurgulayan Türkeli, “Çocuk bir
kişinin değil, bir sistemin içinde büyür,

bir toplumun içinde büyür. O zaman
bu toplumun içindeki temas ettiği
herkesin bu sorumlulukta var olması
gerekiyor” ifadelerini kullandı.

“ÇOCUKLARA 
SADECE BİLGİ DEĞİL,
VAR OLMA BİÇİMİ DE

ÖĞRETİLİYOR”

Çocukların okulda yalnızca bilgi öğ-
renmediğini, aynı zamanda ilişki kur-
mayı, sınır koymayı, öfkeyi taşımayı ve
başkasının varlığına alan açmayı öğ-
rendiğini belirten Türkeli, “Bu dün-
yada biz sadece bilgi öğrenmiyoruz. Var
olma biçimi de öğreniyoruz; ilişki kur-
mayı, sınır koymayı, öfkeyi nasıl taşı-
yacağımızı, başkasının varlığını nasıl
göreceğimizi, ötekiyle ilişkimizi, ken-
dimizle ilişkimizi” dedi. Türkeli, de-
ğerlerin yalnızca kalıp kelimeler değil,
kişinin bu dünyada kendi varoluşuna
ve başkasının varoluşuna alan açabil-
me biçimi olduğunu vurguladı.

“ŞİDDETİ DURDURMAK
KADAR YENİDEN 
İNŞA ETMEK DE 

GEREKİYOR”

Açıklamasının sonunda yalnızca şiddeti
durdurmaya odaklanmanın yeterli ol-
mayacağını belirten Türkeli, empatiyi,
bağı, sevgiyi, sağlıklı ilişki kurmayı ve bir-
likte düşünebilmeyi yeniden inşa etmek
gerektiğini söyledi. Türkeli, “Şiddeti
durdurmak evet kıymetli ama inşa
edeceğimiz bir durumun da olması la-
zım. Empatiyi, bağı, birbirimize alan aça-
bilmeyi, durup birlikte düşünebilmeyi,
birbirimize sevgiyle bakabilmeyi, sağlıklı
ilişkiler kurabilmeyi öğretebilmemiz
gerekiyor” dedi.  Özgür YILMAZ

Türkeli: Okullarda güven duygusu sarsıldı
Uzman Psikolojik Danışman Muzaffer Gülsüm Türkeli, Siverek ve Kahramanmaraş’ta peş peşe yaşanan okul saldırılarının
ardından yaptığı değerlendirmede, yaşananların artık münferit olaylar olarak görülemeyeceğini belirterek, “Bu durumu sa-
dece bir öğrencinin öfke patlaması ya da bir ailenin yanlış yetiştirmesi olarak görmek hem eksik hem de yanıltıcı olur” dedi.

Muzaffer Gülsüm Türkeli
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KISA YOLDAN HEDEFE ULAŞTIRIR...
20 Kelime 10 Gün 400 TL - 2x5 günlük 200 TL

2x10 günlük 400 TL - Zayi 100 TL
SERi iLANLAR 9

Cuma 17 Nisan 2026

ELEMAN ELEMAN ELEMAN SATILIK

KİRALIK

SATILIK

ELEMAN
Adalya Kuyum’da çalışacak
tecrübeli satış elemanı 
aranmaktadır.
Adres: 25 mt. yol Havuzbaşı
Apt. No:34
Tel: 0242 511 11 11

ELEMAN
Mahmutlar’da yeni bina için
kapıcı aranıyor

Gsm: 0534 410 68 79

BİZİMLE ÇALIŞMAK 
İSTER MİSİNİZ?

Bay/bayan lise mezunu 
yeni ekip arkadaşları arıyoruz.

82 SALI PAZARI
Gsm: 0533 155 01 37

ELEMAN
İşletmekte olduğumuz 
Orta Okul Kız Yurduna PDR
mezunu eleman alınacaktır.
İletişim : Mustafa Uslu        
Gsm: 0 (543) 572 72 30

ELEMAN
Dinek Mevkii’nde bulunan
SHELL ve PETROL OFİSİ 
benzin istasyonuna 8 saat
vardiyalı çalışacak, akaryakıt
dolum görevlisi ve market
deneyimi olan 25 yaş üzeri
erkek kasiyer aranıyor.  
31.000 TL
MAAŞ+YEMEK+SİGORTA
İLETİŞİM: 0533 309 93 73

ELEMAN
İş yerimizde çalışmak üzere
bayan eleman alınacaktır
Gsm: 0 532 311 3255

REF REF RENT A CAR

ELEMAN
En az 2 yıllık tecrübesi olan
servis danışmanı Mekanik için 
5 yıl ve üstü usta aranmaktadır.
Hyundai Alanses Oto
İletişim: 0242 515 0 515

ELEMAN
Restoranımızda çalışacak 
ön muhasebe personeli 
alınacaktır. Görüşmeler 
yüzyüze yapılacaktır
Gsm: 0536 619 27 70

ELEMAN
Metal işlerinde kaynakçı
aranmaktadır.
Gsm: 0551 674 41 35

ELEMAN
Mahmutlar’da sitemizde
görevlendirilmek üzere kapıcı
aranmaktadır. Müracaatların
şahsen yapılması rica olunur.
Adres: Güllerpınarı Mah. Asım
Tokuş Cad. Kalan Sk. No:21/A
Tel: 0242 511 77 48

Adres: Çevreyolu üzeri
Oba Başkent Hastanesi

yanı / Alanya
Tel    : 0 242 515 25 00
Gsm : 0532 586 96 16

KATLANIR CAM

ZİP PERDE

BİOCLİMATİC

İMALAT VE MONTAJ 
İŞLERİ YAPILIR

 Alüminyum doğrama
 Cam cephe
 Plastik Doğrama
 Kompozit
 Kaynak işleri
imalat ve montajlarınız
yapılır.
Yevmiye veya götürü olarak

Gsm: 0530 785 42 52

Kargıcak Mahallesi'nde 
1+1, 2. kat, sıfır daire, eşyasız, 

full aktiviteli, 
13.500 TL

Obagöl'de 2+1, 105 metrekare,
denize 250 metre, full eşyalı,

havuz, asansör, kamelya, kapalı
otopark, 1. kat, 1 banyo, 2 WC

90.000 Euro
----------------------------------------------

Alanya Adliyesi'ne 300 mt.
mesafede 1+1 ve 2+1 

satılık ofisler

•BAHADIR KONI
•TUNCERLER CONSTRUCTION

Gsm: 0532 113 19 44

Adres: Çevreyolu üzeri

Oba Başkent Hastanesi

yanı / Alanya

Tel    : 0 242 515 25 00

Gsm : 0532 586 96 16

YENİ NESİL

ALÜMİNYUM BAHÇE

KORKULUĞU

SATILIK
Alanya'nın Hacikerimler 

Mahallesi'nde 440 metrekare 

olan köy yerleşim yeri içerisinde kon-

umu manzara mükemmel olan du-

varı hafriyatı yapılmış elektrikrigi

suyu olan yola sıfır yerimiz satılıktır 

İster villa yap ister bungolav yap 

tek kuruş masrafı yok.

Gsm: 0539 781 13 14

SATILIK
ÜZÜMLÜ KÖYÜNDE 

1300 m2 TARLA

Baraj manzaralı. Köy yerleşim

yeri içerisinde. Emsallerinden

oldukça uygun. 

Gsm: 0 535 876 18 82

SATILIK TARLA

Alanya Türktaş köyünde 
satılık 10 dönüm tarla.

Tapular 5 er dönüm 5 er dönümdür.
Yolu vardır.

Yan tarafında Avena Butik otel vardır.

SATIŞ FİYATI: 11.500.000 TL

Gsm: 0 535 876 18 82

ROYAL GARDEN BEACH HOTEL İÇERİSİNDE
DÜKKANLAR KİRAYA VERİLECEK

Konaklı’da yer alan Royal Garden Beach Hotel bünyesinde
 32,68 m² ve 7,83 m² kullanım alanı

İLETİŞİM: 0242 565 03 30 / 0533 745 56 69

B SINIFI EHLİYETLİ,SRC VE PSİKO TEKNİK
BELGELERİ OLAN DAĞITIM ELEMANI VE

ÖN MUHASEBE’YE YARDIMCI 
BAY ELEMAN ALINACAKTIR

30.000 TL MAAŞ + SGK +ÖĞLEN YEMEĞİ
İŞİMİZ 12 AYLIKTIR 

PAZAR GÜNLERİ KAPALIYIZ.

TEL : 0242 514 33 33
GSM : 0533 962 90 70
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1) Oba’da 2500 m2, %20 - 4 kat imarlı

2) Oba’da 733 m2, %20 - 4 kat imarlı

1) Gözübüyük’te köy yerleşim alanı içinde 1406m2 tarla 1.350.000 TL

2) Mahmutseydi’de 2000 m2 köy yerleşim alanı içinde 5.500.000 TL

3) Mahmutsydi’de 866 m2 müstakil tapulu, yolu suyu var 2.300.000 TL

4) Güney’de 1555 m2 avokado - muz olur, müstakil tapulu 2.100.000 TL

1) Adliye civarı 2+1 ayrı mutfak, yüksek giriş 3.500.000 TL

2) Çıplaklı’da 4+1, sıfır, ayrı mutfak, dubleks 7.500.000 TL

3) Büyük Otel civarı 2+1 son kat bakımlı 4.100.000 TL

4) Çıplaklı’da 1+1 dükkan üstü havuzlu, iskanı alınmış 3.300.000 TL

5) Yayla yolu civarı 22 m2 dükkan 2.500.000 TL

KÝRALIK DAÝRELER
1) Oba’da 2+1 zemişn kat 12.000 TL

2) Büyükhasbahçe’de 2+1 amerikan mutfak 20.000 TL

3) Karayolları civarı 3+1 eşyalı, havuzlu, asansörlü 3+1 25.000 TL

SATILIK ARSALAR

KAT KARÞILIÐI ARSALAR

Daire-Villa-Arsa-Dükkan-Otel-Alım Satım & Danışmanlık

Şekerhane Mah.Cuma Pazarı Şanlı Apt.No:13/E
Tel & Fax: 0242 513 71 77                   ALANYA

GOLD YAPI EMLAK
İNŞAAT OFİSİ - IMMOBILIEN

goldyapiemlak@gmail.com  -  hasanalituncer@hotmail.com

Hasan Ali TUNCER
0532 409 54 11

Bilal ETYEMEZ
0537 596 55 15

Gayrimenkulleriniz değerinde alınır-satılır

Hasbahçe - Cikcilli - Kestel’de kat karşılığı arsalar

SATILIK DAÝRE VE DÜKKAN

1) Çıplaklı Mah. site içi 1+1 3.500.000 TL
2) Çıplaklı Mah. yeni 4+1 dubleks 9.500.000 TL 
3) Payallar’da lüks sitede 1+1 3.000.000 TL
4) Mahmutlar’da 1+1 yeni 75.000 €
5) Mahmutlar Mah. yeni binada 1+1 site içi 3.000.000 TL
6) Güllerpınarı Mah. Molla Osman Camii civarı 2+1 3.975.000 TL
7) Alanyum arkasında 2+1 site içi 126.000 €
8) Mahmutlar’da site içi full aktiviteli 3+1 150.000 €
9) Kadıpaşa Mahallesi 8 daireli bina satılık 2.000.000 €
10) Başkent Hastanesi civarı 3+1 (ofis olabilir) 225.000 € 

1) 25 mt lik yolda 85 m2 + 50 m2 dükkan 410.000 €
2) Çevreyolu kenarı 3 katlı 200 m2 dükkan  230.000 €
3) Şekerhane Mah. Alaiye Cad. 25 m2 115.000 €
4) 25 mt yol altında Cuma Pazarı civarı 230 m2 420.000 €
5) Cuma Pazarı üstünde 30 m2 100.000 € 

1) Güzelbağ Fatih Mahallesi 900 m2 arsa 1.650.000 TL

2) Alanya Uğrak Mah. 50 dönüm muz ve avakadoluk 2.000.000 €

3) Alara’da 3.500 m2 - 4 yıllık avokado bahçesi 11.000.000 TL

4) Oba Stadyum güneyi 1680 m2 475.000 €

5) Bayır Kozağacı Mahallesi 650 m2 375.000 TL

6) Keşefli’de denize sıfır 3000 m2 525.000 €

7) Alara Çayı’na ve denize sıfır T.T.A- 6900 m2 arsa 11.000.000 €

SATILIK ARSALAR

Not: Her bölgede arsa ve dairelerimiz mevcuttur. Alınır – Satılır

Saray Mah. Cangal sokak tansaş doğusu 
Yurdakul apart.no:2

Tel: 519 49 90 Gsm: 0532 242 47 70

SATILIK DAİRELER

SATILIK DÜKKANLAR

KONAK HAN EMLAK

e-mail: konakhanemlakalanya@hotmail.com

www.konakhanemlak.com

30.YILLIK GÜVENIN ADRESİ...

SERi iLANLAR
Cuma 17 Nisan 2026

KISA YOLDAN HEDEFE ULAŞTIRIR...
20 Kelime 10 Gün 400 TL - 2x5 günlük 200 TL

2x10 günlük 400 TL - Zayi 100 TL

513 73 00

513 96 00
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SÜ PER LİG PU AN DU RU MU
TA KIM LAR O G B M A Y  P
1.Galatasaray 29 21 5 3 67 22 68
2.Fenerbahçe 29 19 9 1 66 28 66
3.Trabzonspor 29 19 7 3 56 31 64
4.Beşiktaş  29 16 7 6 53 34 55
5.Başakşehir 29 13 8 8 47 31 47
6.Göztepe  29 12 10 6 36 26 47
7.Samsunspor 29 9 12 8 34 38 39
8.Ç.Rizespor 29 9 9 11 39 40 36
9.Kocaelispor 29 9 8 12 24 33 35
10.Konyaspor 29 8 10 13 36 42 34
11.GaziantepFK 29 8 10 11 38 49 34
12.Alanyaspor 29 6 15 8 35 34 33
13.Kasımpaşa 29 6 10 13 28 41 28
14.Antalyaspor 29 7 7 15 30 47 28
15.Gençlerbirliği 29 6 7 16 28 42 25
16.Kayserispor 29 4 11 14 21 54 23
17.Eyüpspor 29 5 7 17 20 43 22
18.Karagümrük 29 5 5 19 26 51 20

TRENDYOL SÜPER LİG 30. HAFTA HAKEMLER
17 Nisan Cuma
Antalyaspor 20:00 Konyaspor Abdullah Buğra T.
Fenerbahçe 20:00 Ç.Rizespor Adnan D.Kayatepe
18 Nisan Cumartesi
F.Karagümrük 14:30 Eyüpspor Cihan Aydın
Kocaelispor 17:00 Göztepe Ali Yılmaz
Gençlerbiliği 20:00 Galatasaray Batuhan Kolak
19 Nisan Pazar
Kasımpaşa 14:30 Alanyaspor Oğuzhan Aksu
Samsunspor 17:00 Beşiktaş Gürcan Hasova 
Trabzonspor 20:00 Başakşehir Alper Akarsu
Gaziantep FK 20:00 Kayserispor Atilla Karaoğlan 

NESİNE 3. LİG 4. GRUP 30. HAFTA
(Ligin Son Haftası) - 18 Nisan Cumartesi
Söke 1970 16:00 Kütahyaspor
Bornova 1877 16:00 Balıkesirspor
Atay 16:00 Afyonspor
Tire 2021 16:00 Karşıyaka
Eskişehirspor 16:00 Alanya 1221
Denizli İY 16:00 Esk. Anadolu
Ayvalıkgücü 16:00 İzmir Çoruhlu
Uşakspor 3-0(h) Nazillispor

3. LİG 4. GRUP PUAN DURUMU
TA KIM LAR O G B M A Y  P
1.Kütahyaspor 29 24 3 2 69 17 75
2.Eskişehirspor 29 21 5 3 73 18 68
3.Karşıyaka 29 20 6 3 63 18 66
4.Ayvalıkgücü 29 17 5 7 50 25 56
5.Balıkesirspor 29 16 7 6 55 23 55
6.Denizli İd.Yu. 29 14 4 11 34 30 46
7.Uşakspor 29 14 3 12 32 35 45
8.Alanya 1221 29 10 8 11 28 32 38
9.Tire 2021 FK 29 10 6 13 46 38 36
10.Esk. Anadolu 29 9 7 13 41 39 34
11.Söke 1970 29 9 5 15 38 43 32
12.Altay 29 8 7 14 27 40 25
13.İzmir Çoruhlu 29 6 5 18 27 57 23
14.Afyonspor 29 5 7 17 30 57 22
15.Bornova 1877 29 5 6 18 34 64 21
16.Nazillispor 29 0 4 25 7115 01 

(Not: Altay'ın -6 puan cezası vardır)
(Not: Nazillispor'un  -3 puan cezası vardır) 

(1.Takım bir üst Lige yükselir)
(2, 3, 4, 5. sırayı takımlar play-off oynar)

(13,14,15, 16 takım lig düşer)  

N
esine 3. Lig'de sezonun son maçları 18
Nisan cumartesi günü oynanacak. Dör-
düncü grupta yer alan ve ligde tutun-

mayı başaran Alanya 1221 Futbol Spor Kulübü,
ligin son maçına deplasmanda çıkıyor. Mavi be-
yazlı ekip sezona Prof. Dr. Fethi Heper Stadı'nda

Eskişehirspor'a konuk olacak. Cumartesi günü
saat 16.00'da oynanacak mücadele Sıfır Tv'den
canlı yayınlanacak. Alanya 1221 FSK, bu maçı
prestij mücadelesi olarak görürken, Eskişe-
hirspor ise play-off önce hazırlık maçı olarak sa-
haya çıkacak.   Ercan YILDIRIM

MAVİLERİN MAÇI CANLI YAYINLANACAK
Alanya 1221 FSK'nın ligin son haftasında deplasmanda karşılaşacağı Eskişehirspor maçı canlı yayınlanacak.

On Hotels Alanya Bele-
diyespor, kadrosundaki
iki oyuncu hariç bütün

oyunlarla yollarını ayırdı. Berbat ge-
çen sezonun bileti oyunculara kesil-
di. Öte yandan antrenör teknik
ekiple devam ediliyor. Yani kaptan,
'Gemi çürük dedi.' Kaptana yeni
sezonda yeni bir gemi verilecek. 

Alt yapıda yaprak kıpırdamıyor.
Efeler Liginde kaç yıldır mücadele
eden kulüpte baş antrenör Ser-
kan Oğuz, kulübün altyapısından

kaç tane oyuncuyu A takıma alıp
oynatmış?  

Kulüp başkanı Faruk Ko-
nukçu, ajansa verdiği röportajda
yeni sezonda hedefi Avrupa Ku-
paları olarak açıklamış. Bence çok
erken bir hedef açıklaması olmuş.
Kadroyu kurduklarını bazı yabancı
oyuncularla anlaştıklarını söylüyor.
Bekleyip göreceğiz. Yarın 'Bütçe-
miz yetmiyor. Onu alamadık,
bunu getirmedik, anlaşamadık'
demezsiniz umarım.

Uzun yıllar Alanya'da spor camia-
sının içerinde bulunan bir gazeteci ola-
rak Alanya Belediyespor ile ilgili şunu
söyleyebilirim. Alanya Belediyes-
por'un 1. önemli görevi bu şehirde ya-

şayan in sanların çocuklarına her
branşta ücretsiz spor eğitimi vermesi-
dir. Ama ücretsiz değil. Para kesiyorlar. 

Alanya Belediyespor, yıllar önce
kadın basketbolunda çok önemli iş-
ler çıkarmıştı. En üst lige şampiyon
olarak çıkmıştı. Üstelik bu şampiyon
kadroda kendi alt yapısından yeti-
şen çokça oyuncusu vardı. Her ne
hikmetse kadın basketbolunda A ta-
kım kapatıldı ve alt yapı düzeyinde
bırakıldı. Daha fazla bütçe daha faz-
la paranın harcandığı erkek voley-
bolu getirildi. Voleybol olmasın de-
miyoruz ama A takımda alt yapıdan
oyuncular görmek istemez mi Alan-

ya halkı... Erkek voleybolunda yüz-
de 100'ü transferle ligde mücadele
ediyor. Alt yapıdan oyuncu yok. 

Basketboldaki bu başarısının üzeri-
ne neden kül atıyorsunuz? Neden ba-
şarılı işler çıkaran antrenörlerinizi değer-
lendirmiyorsunuz? Belediyespor, bele-
diyeye yakın hatırı sayılır insanların
keyfine göre mi yönetilecek? 

Beklentimiz Alanya Belediyespor'un
çocukların istediği branşa ücretsiz şekil-
de katılabilmesi ve A takım düzeyin-
ce mücadele ettiği branşlarda Alan-
ya'dan alt yapıdan yetişmiş oyuncu-
ların bulunmasıdır.

Alanya Belediyespor 

ALANYASPOR'UN KASIMPAŞA 
MAÇINA MERSİNLİ HAKEM ATANDI
Corendon Alanyaspor'un pazar günü deplasmanda karşılaşacağı Ka-
sımpaşa maçında Mersin bölgesi hakemi Oğuzhan Aksu düdük çalacak. 

T
rendyol Süper Lig'in 30'uncu haf-
tasında görev yapacak hakemler
açıklandı. Corendon Alanyaspor'un

30'uncu haftada deplasmanda karşıla-
şacağı Kasımpaşa mücadelesine Mersin
bölgesi üst klasman hakemi Oğuzhan
Aksu atandı. Recep Tayyip Erdoğan Sta-
dı'nda pazar günü saat14.30'da oynana-
cak mücadelede Oğuzhan Aksu'nun yar-
dımcılığını Kerem Ersoy ve Gökmen
Baltacı yapacak. Maçın dördüncü hake-
mi ise Oğuzhan Gökçen olacak. 

Maçın hakemi Oğuzhan Aksu, Alanyas-
por 2 maçında görev yaptı. bu sezon oy-
nanan 2 karşılaşmada Alanyaspor, Ga-
ziantep FK ile golsüz berabere kalırken,
Eyüpspor'a ise 3-1 mağlup oldu.

Kasımpaşa ise Oğuzhan Aksu yöneti-
minde çıktığı tek maçta Fatih Kara-
gümrük'ü 1-0 yendi. 

Daha çok Trendyol 1. Lig maçlarını yö-
neten Oğuzhan Aksu, Süper Lig maçla-
rında bu sezon daha fazla görev almaya
başladı.  Ercan YILDIRIM

Oğuzhan Aksu

Corendon Alanyaspor, pazar günü deplasmanda Kasımpaşa ile karşı karşıya gelecek
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